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УВАГА

Ця інструкція з монтажу та експлуатації доступна для скачування на наших веб-сайтах.

ПО

Параметр / елемент Значення / опис

Температурний діапазон 
теплоносія -20°C÷120°C

Вага 150 г

Корпус Латунь CW617N

Мембрана Силікон

Ручка (червоного кольору) PA6

d - найменший діаметр проточного каналу запобіжного клапана, мм 
α - допустиме значення коефіцієнта витоку для парів і газів у разі збільшення тиску відкриття на 10% (b1) 
αC - допустиме значення коефіцієнта витоку для рідин у разі збільшення тиску відкриття на 10% (b1)

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

МОНТАЖ ЗЛИВНОЇ ТРУБИ

Зливна труба, приєднана до випускного отвору запобіжного клапана, має бути встановлена з постій-
ним ухилом і виведена до каналізації в безпечному місці. Напрямок зливу рідини із запобіжного кла-
пана позначено на корпусі клапана стрілкою.

Зливна труба має бути помітною і легкодоступною. Діаметр зливної труби не має бути меншим за 
діаметр вихідного отвору запобіжного клапана. Зливна труба не має бути довшою за 2 м, при цьому 
можна використовувати не більше двох відводів. На зливній трубі не повинно бути запірної армату-
ри або інших перешкод, що ускладнюють злив теплоносія.

Рекомендується розмістити поблизу випускного отвору запобіжного клапана інформацію такого 
змісту: «Під час роботи системи з вихідного отвору клапана може витікати рідина. Задля безпеки не 
перекривайте вихідний отвір!».

Небезпека опіків від гарячої рідини, що виходить із клапана.

Встановіть зливну трубу таким чином, щоб рідина, яка витікає, не призвела до пошко-
дження інших пристроїв або опіків (Рис. 1).

Перед встановленням клапана необхідно перевірити його стійкість до впливу тепло-
носія в системі та коректність роботи клапана в контакті з теплоносієм.

Переконайтеся, що тиск відкриття запобіжного клапана відповідає вимогам системи.

Арт. № З’єднання NmaxUDT Тиск відкриття d [мм] α αC

42 376  G½” F × G¾” F 42,6 кВт 1,5 бар 13 мм 0,37  0,26

42 375 G½” F × G¾” F 52,0 кВт 2 бар 13 мм 0,38 0,25

42 385  G½” F × G¾” F 60,2 кВт 2,5 бар 13 мм 0,38 0,27

42 390  G½” F × G¾” F 73,6 кВт 3 бар 13 мм 0,41 0,31

42 392  G½” F × G¾” F 135,5 кВт 6 бар 13 мм 0,45 0,32

42 360  G¾” F × G1” F 44,9 кВт 1,5 бар 13 мм 0,39 0,27

42 386  G¾” F × G1” F 72,9 кВт 2,5 бар 13 мм 0,46 0,31

42 391  G¾” F × G1” F 75,4 кВт 3 бар 13 мм 0,42 0,30

Небезпека опіку гарячою рідиною із системи.

Під час монтажу, введення в експлуатацію та обслуговування запобіжних клапанів необ-
хідно вжити всіх можливих заходів для запобігання опіку гарячою рідиною.

1 2 Рис. 1. Монтаж клапана зі зливною трубою

МОНТАЖ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

МОНТАЖ ЗАПОБІЖНОГО КЛАПАНА

Перед встановленням запобіжного клапана ретельно промийте систему. Такі забруднення, як пень-
ка, металева тирса можуть призвести до порушення роботи клапана. Запобіжний клапан не пови-
нен піддаватися надмірному нагріванню, наприклад, під час зварювання або паяння. Встановлювати 
запобіжний клапан слід тільки після виконання цих робіт. Зверніть увагу, що запобіжний клапан має 
бути встановлений у такому місці, щоб він був ізольований від впливу навколишнього середовища 
(від’ємна температура, вплив атмосферних чинників).

Запобіжний клапан має бути встановлений у місці, передбаченому виробником джерела тепла. 
Якщо виробник пристрою не передбачив установку запобіжного клапана безпосередньо на при-
строї, то запобіжний клапан має бути встановлений поруч із джерелом тепла на подавальному 
трубопроводі. Труба, що з’єднує систему із запобіжним клапаном, повинна мати діаметр не менший 
за вхідний діаметр клапана. Між системою і запобіжним клапаном не допускається встановлення 
запірної або іншої арматури, що зменшує потік теплоносія від системи до запобіжного клапана. 
Стрілка на виході запобіжного клапана має бути спрямована в бік потоку рідини - від системи через 
запобіжний клапан до випускного трубопроводу.

Прикрутіть запобіжний клапан до з’єднувальної труби з моментом сили не більше 18 Нм. Затягу-
вання клапана з надмірною силою може призвести до його деформації, що призведе до протікання 
і несправності запобіжного клапана.

ЗАСТОСУВАННЯ

Мембранні запобіжні клапани MS призначені лише для захисту опалювальних систем від надлишко-
вого тиску відповідно до стандарту PN-EN 12828, де використовуються такі теплоносії:

	f вода,
	f суміші води й антифризу,
	f рідини, що належать до груп 1 і 2 (відповідно до поділу, зазначеного в Директиві про тиск, стаття 

9), які не чинять руйнівного впливу на матеріали, з яких виготовлено клапан.

Максимальна теплова потужність системи, яку може захистити клапан, залежить від діаметра вхід-
ного отвору клапана і тиску відкриття.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ



Під час перевірки справності клапана необхідно дотримуватися особливої обережності, 
оскільки з вихідного отвору клапана може витікати гаряча рідина.

Під час роботи системи з метою безпеки рідина має вільно виходити з клапана через 
зливну трубу.

Не закривайте вихід запобіжного клапана і вихід зливної труби.

ГАРАНТІЯ

Виробник надає 36-місячну гарантію на пристрій з дня купівлі в AFRISO. Гарантія анулюється в разі 
несанкціонованих змін або монтажу, не передбаченого цією інструкцією з монтажу та експлуатації.

ЗАДОВОЛЕНІСТЬ КЛІЄНТА

Для AFRISO Sp. z o.o. задоволення потреб клієнта має першочергове значення. У разі виникнення 
запитань, пропозицій або проблем із продуктом, зв’яжіться з нами: zok@afriso.pl, тел. +48 32 330 33 55.

ДОПУСКИ ТА СЕРТИФІКАТИ

Мембранні запобіжні клапани MS відповідають вимогам Директиви щодо тиску PED 2014/68/EU. 
Вони також мають маркування TÜV і Сертифікат експертизи типу, виданий Управлінням Технічної 
Інспекції.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ

Регулярно (не рідше одного разу на 6 місяців) або завжди після введення системи в експлуатацію 
після тривалої перерви необхідно проводити перевірку працездатності запобіжного клапана. Для 
цього необхідно повернути ручку у верхній частині запобіжного клапана проти годинникової стріл-
ки. Під час обертання ручки рідина повинна витікати із запобіжного клапана через зливну трубу. При 
відпусканні ручки вона повинна повернутися у вихідне положення, зупинивши потік рідини. Якщо 
під час повороту ручки рідина не виходить, це свідчить про несправність клапана. У цьому разі кла-
пан слід замінити на новий із тими самими параметрами.

Періодичність Дія

Кожні 6 місяців або завжди під час введення в 
експлуатацію системи після тривалої перерви.

	f Виконайте перевірку працездатності запо-
біжного клапана,

	f Переконайтеся, що всередині системи немає 
накопичень речовин, які можуть перешкод-
жати виходу рідини з клапана.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

ВИВЕДЕННЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ, УТИЛІЗАЦІЯ

1.	 Демонтуйте пристрій.

2.	 З метою захисту навколишнього середовища забороняється викидати виведений з експлуата-
ції пристрій разом із несортованими побутовими відходами. Пристрій має бути доставлено до 
відповідного пункту утилізації.

Запобіжні клапани MS AFRISO виробляються з матеріалів, придатних для вторинної переробки.
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